

В Лондоне открылся очередной сезон камерного оркестра русской музыки

Исполнением произведений Чайковского, Шостаковича и Шуберта открыл очередной сезон в Великобритании лондонский камерный оркестр русской музыки.

Как передает корреспондент РИА "Новости", презентация нового репертуара оркестра, с которым он будет выступать в новом сезоне, прошла в четверг вечером в концертном зале королевы Елизаветы в Лондоне.

Несмотря на проявляемую британцами в настоящее время сдержанность в посещении общественных мест в связи с угрозами терактов, многие любители камерной музыки пришли в этот вечер на концерт, чтобы послушать анданте кантабиле Петра Чайковского, концерт для фортепиано, трубы и оркестра Дмитрия Шостаковича и произведение Франца Шуберта "Девушка и смерть". Несомненным сюрпризом для всех присутствовавших в зале стала виртуозная игра на трубе Андрея Илкива и на фортепиано Михаила Руди. Овации публики вызвало мастерство британского дирижера Джулиана Галланта.

Как сообщила в интервью РИА "Новости" основатель этого оркестра Ольга Балаклитс, новый сезон станет для коллектива 4-м по счету, и он пройдет не только в Великобритании. В частности, в конце октября оркестр выступит в Гааге с концертом, посвященным закрытию российско-голландского экономического форума. Кроме того, в течение сезона планируется также сделать записи для выпуска компакт-дисков с произведениями в исполнении этого коллектива музыкантов, сказала Балаклитс.

По ее словам, музыканты оркестра - в основном молодые исполнители, которые учатся, стажировались или уже работают в Лондоне. Многие из них являются лауреатами российских и международных конкурсов, как, например, концертмейстер оркестра Юрий Жислин. Они ведут активную сольную деятельность, играют в ведущих британских оркестрах, что, однако, не мешает им с удовольствием выступать в лондонском камерном оркестре русской музыки, заключила собеседник РИА "Новости".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)